

果您无法观看到FLASH, 请下载并安装flash插件

首 页 | 社科基地 | 博士后流动站 | 人才培养 | 学术交流 | 《宗教学研究》 | 宗教研究资料 | 英文版(English)

当前位置: 首页>>学术交流>>学术动态

双击自动滚屏

关闭窗口

如

郭武教授赴江西调研并参加"首届全国万寿宫文化学术研讨会"

2005-10-30 20:57:34 午火 阅读4734次

2005年10月17-29日,我所郭武教授赴江西进行田野调查。此次调研的重点,乃在于净明道的活动及影响。19日,郭武教授抵西山万寿宫参观了由中国道教协会、江西省道教协会等单位主办的"海峡两岸净明道归宗传度祈福大法会",这是净明道自明清以来传授不明后的首次大规模传度活动。25—27日,郭武教授参加了由南昌科技师范学院主办的"首届全国万寿宫文化学术研讨会",并作了《净明、忠孝及其与朱、陆之学的关系》的大会主题发言。在赣期间,郭武教授还对南昌万寿宫与青云谱道院等净明道活动场所进行了实地考察,并参加了龙虎山天师府建府900周年的庆典活动及"首届海峡两岸道教文化论坛"。

四川大学道教与宗教文化研究所网站 版权所有(蜀ICP备05021117) 地址:四川省 成都市 四川大学道教与宗教文化研究所邮编: 610064 电话: 8628-85412533 传真: 8628-85412534

制作维护 成都华报网络有限公司 [管理入口]

